



Как считают аналитики [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) в пятницу, **25 марта 2011 года**, рекомендуется продолжать **сохранять "длинную" позицию в золоте против доллара США**

(
XAU/USD

) с ближайшей целью

в 1,450.12

и осуществлять операции

"stop loss

" на

отметке ниже

1,421.20

доллара за унцию золота (точность предыдущего прогноза - на 99.3%).

Направление движения пары

-

на повышение с вероятностью 58 к 42.

Напомним, что по завершению дня **в четверг, 24 марта, цена на золото составила 1,445.46**

до

ллара США за унцию, повысившись

в цене к предшествующей сессии на 8.47 долларов США или 0.59%.